

### Seznam oceněných pracovníků v kategorii Pracovník roku v sociálních službách ZK pro rok 2020

Navržení kandidáti k ocenění	Pracovní zařazení	Organizace	Zdůvodnění
<b>Vratislav Kytlica</b>	pracovník v sociálních službách	Sociální služby Uherské Hradiště, p.o., Domov pro osoby se zdravotním postižením Staré Město	za empatický přístup, trpělivost, odbornost, za angažovanost v oblasti aktivit pro osoby se zdravotním postižením
<b>Jana Mozga</b>	pracovnice v sociálních službách	Sociální služby Uherské Hradiště, p.o., Domov pro osoby se zdravotním postižením Kunovice Na Bělince	za přínos sociální práci, aktivní, empatický a kreativní přístup, práci vykonávanou odborně a s plným nasazením
<b>Ludmila Pavelková</b>	pracovnice v sociálních službách, koordinátor	Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, z.s., oblastní odbočka SONS Vsetín	za odvádění mnohaleté profesionální a kvalitní práce, za angažovanost v oblasti problematiky osob se zdravotním postižením
<b>Anna Štvrtecká</b>	pracovnice v sociálních službách	Charita Valašské Klobouky, církve a náb. spol., Charitní pečovatelská služba Valašské Klobouky	za respektující a zároveň individuální přístup ke klientům, za mimořádné nasazení v době koronavirové pandemie
<b>Helena Tvrdoňová</b>	pracovnice v sociálních službách	Charita Valašské Meziříčí, církve a náb. spol., Pečovatelská služba Kelč	za dlouholetou práci v sociálních službách, angažovanost, ochotu a empatii, za aktivní a zodpovědný přístup k práci

### Seznam oceněných pracovníků v kategorii Mimořádné manažerské ocenění pro rok 2020

Navržený kandidát k ocenění	Pracovní zařazení	Organizace	Zdůvodnění
<b>Mgr. Jaroslav Forýtek</b>	vedoucí zařízení	Sociální služby města Kroměříže, p.o., Domov se zvláštním režimem Strom života	za dlouhodobou výborně odváděnou práci v sociálních službách, za manažerské schopnosti a angažovanost v oblasti sociálních služeb pro seniory
<b>Bc. Miroslava Havlíková, DiS.</b>	vedoucí služby a zdravotní sestra	Charita Uherský Brod, církve a náb. spol., Pečovatelská služba Strání, Odlehčovací služby Strání	za dlouholeté vysoké pracovní nasazení, aktivní přístup, vysokou míru kolegiálnosti, prezentování služby veřejnosti
<b>Mgr. Zdeňka Chytilová, DiS.</b>	vedoucí služby a sociální pracovník	Charita Vsetín, církve a náb. spol., CAMINO sociální rehabilitace, Vsetín	za erudovaný přístup, odvádění mnohaleté profesionální a kvalitní práce a neustálé rozvíjení a směřování sociálních služeb